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Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

Leider hat uns Corona weiter fest im Griff und es ist nicht absehbar, wann wir wieder mit unseren Kursen starten können. Wir sind aber sehr froh, Ihren Kindern die Hausaufgabenbegleitung in der 5. und 6. Stunde weiter anbieten zu können. 
Sie erhalten hier schon mal den Kursplan mit dem Anmeldeformular für alle Kurse. Wir bitten Sie schon alles anzukreuzen, was dann hoffentlich bald auch wieder stattfinden wird. Wir unterrichten Sie dann, sobald der Starttermin für die Kurse feststeht.
Bitte melden Sie Ihre Kinder unabhängig vom Stundenplan für die Hausaufgabenbegleitung an. So ist gewährleistet, dass es bei einem Stundenplanwechsel oder Unterrichtsausfall angemeldet ist. 
[bookmark: _GoBack]Eine Abmeldung ist nicht erforderlich, wenn Ihr Kind Unterricht hat. 
Eine Betreuung ohne Anmeldung ist nicht möglich.

Am Montag, den 31.01.2022 starten wir mit der Hausaufgabenbegleitung          ins 2. Halbjahr.
Für das Angebot „Technik, Holz und mehr“ und „ Kreatives Nähen“ werden pro Halbjahr Materialkosten in Höhe von 15,-€ vom Kursleiter eingesammelt.
Die Kosten können per Bildungs-und Teilhabepaketgutschein (BuT) bei uns abgerechnet werden. Bitte wenden Sie sich dazu gerne auch an uns.

Bitte die Anmeldungen ausgefüllt und unterschrieben bei uns im Raum 002 abgeben (können auch unter der Tür durchgeschoben werden).

Alle weiteren Fragen zur OGS oder den Angeboten 
beantworten wir Ihnen gern.

Mit freundlichen Grüßen


Britta Cordts-Strohschänk   Gosia Wendling
    

